



Londres, dispuesto a tratar en una Conferencia todas las demandas que se presenten por Alemania o cualquier otro país y llegar con ellos a un verdadero acuerdo, dice Chamberlain

LONDRES, 9.—Esta noche el presidente Chamberlain habló en una recepción dada en su honor en Elyston, distrito de Birmingham.

Dijo que su política estaba basada en dos puntos. Uno de ellos era buscar las causas que pudieran dar lugar a una guerra y sus remedios. El segundo consistía en acrecentar las fuerzas de la Gran Bretaña de tal modo que si alguna vez habría de tratar cuestiones que afectasen al país no fuera necesario aceptar condiciones desastrosas para los intereses británicos.

Añadió que en una parte de su política había sufrido grandes desilusiones por el escaso apoyo que se le había ofrecido por parte de algunos países, pero que esperaba llegar a un acuerdo con ellos.

Se refirió después a la organización de la defensa nacional que ha sido extensa y rápida, de tal modo que ningún país entraría en lucha en guerra con la Gran Bretaña sin antes pensarlo a fondo. Nunca usaríamos esta fuerza—dijo—para causar daño a otros países sin provocación, y cuando de vez en cuando veo declaraciones que se hacen con fines de propaganda, siento profundamente que el mundo se engañe por estas tergiversaciones de la verdad.

Nosotros, sin embargo, debemos rechazar cualquier tentativa para obtener por la fuerza el dominio del universo, y en caso de intentarse esto no puede haber arreglo pacífico en Europa. Siempre que no se abriguen tales propósitos no hay que temer un conflicto armado.

Como dijo ayer lord Halifax en su discurso de la Cámara de los Lores ESTAMOS DISPUESTOS A TRATAR EN LA MESA DE CONFERENCIAS TODAS LAS DEMANDAS QUE SE PRESENTEN POR ALEMANIA O POR CUALQUIER PAIS Y A LLEGAR CON ELLOS A UN VERDADERO ACUERDO, PERO DEBEMOS TENER SEGURIDADES DE QUE TODO SE HARÁ POR MEDIO DE NEGOCIACIONES Y NO POR LA FUERZA.

(APROXIMACION AL EJE?)

LONDRES, 9.—Los diarios ingleses atribuyen especial importancia al discurso pronunciado por lord Halifax en la Cámara Alta en re-

lación con las declaraciones hechas públicas por el presidente del Consejo Mr. Chamberlain en la Cámara de los Comunes.

Se subraya que ha sido desmentida la acusación de la política de cerco efectuada por los países democráticos. La Prensa deduce que el Gobierno británico está dispuesto a efectuar un acercamiento hacia las potencias del Eje, y estima el discurso como una iniciativa en favor de la paz a la que probablemente Alemania corresponderá para entablar relaciones.

El "Times" escribe que el discurso tendrá favorable repercusión en Alemania, y espera que cuanto antes podrán entablarse negociaciones de carácter constructivo.

El mismo periódico dice que es

significativo el hecho de que Lord Halifax se declarase dispuesto a un arreglo análogo en la forma a cuanto se dijo por Mussolini en su discurso del 14 de mayo en Turín cuando dijo que millones de personas se preguntaban si habría paz o guerra y que a su parecer no existía ningún problema que necesitase recurrir a las armas.

Recoge también las palabras de que estos problemas tienen que ser resueltos a través de negociaciones en las que habrá que poner muy buena voluntad, y sin que sea amenazada la independencia de las naciones. El Gobierno, añade la Prensa, está dispuesto a examinar todos los problemas económicos que sean planteados por cualquier país de Europa.

La Prensa de Berlín y Roma, escéptica sobre el discurso de Lord Halifax

"Las buenas intenciones deben ser seguidas por los hechos"

BERLÍN, 9.—Los periódicos de Berlín comentan los discursos de Chamberlain y Lord Halifax en sentido un tanto escéptico. Un diario hace historia de la labor de Inglaterra para iniciar su política de cerco contra los países totalitarios, especialmente contra Alemania, trabajos que han culminado en pretender mezclar a los países bálticos en dicha política. Termina diciendo que en esta ocasión las buenas intenciones de Chamberlain y Lord Halifax deben de tomarse por los hechos y no por las palabras.

COMENTARIOS ITALIANOS

ROMA 9.—La Prensa de esta capital se muestra más bien escéptica con respecto a las buenas intenciones proclamadas por Lord Halifax. Dice que mientras el Primer ministro inglés y su ministro de Relaciones Exteriores intentan rechazar las acusaciones de trabajar en la política de cerco de los países, insiste en llegar a un acuerdo con Moscú. Lavoro fascista dice que es preciso decidirse y que el discurso de Lord Halifax puede

significar un propósito de reacción, pero espera que se traduzca en concesiones hacia los pueblos que han planteado problemas justos y reivindicaciones de conciencia.—(STEFANI).

EN FRANCIA
PARIS, 9.—Los círculos políticos franceses demuestran cierta decepción después de los discursos conciliadores pronunciados por Chamberlain y Halifax, afirmando que estos discursos constituyen, al menos en apariencia, un ofrecimiento a las potencias totalitarias para discutir sus reivindicaciones.—(STEFANI).

DECLARACIONES DE BONNET

PARIS, 9.—El ministro de Relaciones Exteriores señor Bonnet hizo hoy importantes manifestaciones contestando a algunas preguntas de miembros de la Comisión de Relaciones Exteriores del Senado.

Según el comunicado oficial publicado el señor Bonnet rechazó la insinuación de que Francia y Gran Bretaña estén siguiendo una polí-

tica de cerco. Francia, dijo, no presiona a nadie y respeta los derechos de todas las naciones. No trata de conseguir la hegemonía europea, sino únicamente se preocupa por la paz, y si concreta pactos de asistencia mútua no es impulsada por ningún otro motivo.

Refiriéndose a España, dijo que mantiene con este país buenas relaciones de vecindad, tanto en la península como en Marruecos.

Añadió que estaba haciendo grandes esfuerzos para acelerar la repatriación de 200 mil refugiados que continúan en Francia.

Un telegrama del Caudillo a Victor Manuel III

También se han cruzado despachos entre Franco y el Führer

ROMA, 9.—En respuesta al despacho que el Rey Emperador dirigió al Generalísimo Franco, éste ha contestado con el siguiente: "Agradezco a V. M. su cordial telegrama y experimento una viva satisfacción al decir a V. M. que los legionarios italianos que vuelven a pisar el suelo de Italia, van acompañados del recuerdo entusiasta de este pueblo estrechamente ligado a los que le dieron pruebas tan grandes de su comunidad de sentimientos."

HITLER Y FRANCO

BERLÍN, 9.—El Canciller Hitler ha recibido un telegrama del Jefe del Estado español, Generalísimo Franco, en el que le expresa la fraternal unión que une al pueblo alemán con el español, a cuyo lado luchó. En el mensaje se menciona a los caídos en el combate contra las fuerzas destructoras del mundo.

El Führer contestó en términos cordiales, expresando también su convicción de que la lucha contra las fuerzas del bolchevismo ha creado entre los pueblos alemán y español indestructible vínculo de comunidad.

tarán de hacerlo por una especie de bloque económico, o tratando de someternos a tutela mediante protecciones financieras que rechazamos. Claro está que para ganar esta nueva batalla—batalla durísima, quien lo duda—necesitamos unidad, disciplina, sacrificio, trabajo. Todo lo tenemos. Por lo tanto nadie podrá impedir el resurgimiento nacional. Las riquezas de España, bien aprovechadas, nos darán los medios que necesitamos para asegurar la libertad de nuestra Patria.

Nada ama tanto como nosotros la paz, pero amamos mucho más que la paz y la misma vida, la libertad y el honor de España. Es sobre esta base sobre la que todos los países del mundo han de cimentar sus relaciones con España.



Grupo de gloriosos mutilados de guerra que asistieron al acto de la entrega de su nuevo guión y a la inauguración de su escuela (Foto EL IDEAL GALLEGUO)

"España no olvida"

"Siempre estará en nosotros el recuerdo de vuestra cordial amistad" (Serrano Suñer)

ROMA, 9.—En su visita a la Radio italiana, efectuada esta tarde, el señor Serrano Suñer pronunció las siguientes palabras ante el micrófono:

"Pueblo de Italia: con nuestra presencia en vuestro suelo toma cuerpo vivo un clamor de la entraña española y el agradecimiento por las jornadas compartidas en la lucha. Para siempre estará con nosotros el recuerdo de todos aquellos hogares italianos que sufrieron al desprenderse de sus seres más queridos para verles caer en la Cruzada con la frente alta y la fe en la victoria.

Para esas madres italianas, cuyos hijos forman en la Legión de los Caídos, junto los hijos de las madres españolas, España tiene abierta su alma sin frases retóricas. Yo se, por que lo he oído de labios bien autorizados, que Italia no olvidará. Lo mismo le acontece a España: España no olvida. Desde hoy en adelante, en este periodo ambicioso de nuestra historia, en que el pueblo español a fuerza de heroísmo, bajo la mano segura del Caudillo, se ha encontrado de nuevo de cara a su historia, estará en nosotros el recuerdo vivo de nuestra desinteresada ayuda y el sentimiento de vuestra amistad cordial. No olvidaremos nunca lo que en esta Cruzada ha supuesto nuestro nuevo encuentro con la madre Roma, ni olvidaremos tampoco cuanto camino nos ha sido posible recorrer juntos con la historia.

Hoy como ayer, pueblo de Italia, España avanza con los pasos recios de su revolución nacional hacia las nuevas cumbres de sus altos destinos. Nos sentimos orgullosos de la compañía que nos habéis dado. Nuestro Ejército abnegado recordará siempre a los que compartieron con él la trinchera y sabe ya de vosotros. Y conocer es amar. Y este amor de conocimiento



es el que el pueblo de España siente hacia este gran pueblo italiano que ha podido, con el Duce al frente, alzarse sobre todos sus enemigos.

Yo os saludo desde aquí en nombre de nuestra España y de su Caudillo con este nuevo grito de guerra y de triunfo: ¡Viva Italia! ¡Arriba Italia!

El ministro de Educación Italiana, señor Alfieri, y el general Gamba pronunciaron vibrantes palabras exaltando la amistad italo-española y la grandeza de ambos pueblos.

RECEPCION EN LA EMBAJADA DE ESPAÑA

ROMA, 9.—En la Embajada de España en el Vaticano se celebró una recepción en honor al ministro de la Gobernación don Ramón

Serrano Suñer y a la misión española. En la recepción el señor Serrano Suñer dirigió la palabra a los españoles allí presentes.

EN EL AGRO PONTINO

ROMA, 9.—El ministro de la Gobernación español, señor Serrano Suñer, acompañado de la misión española y ministro de Agricultura italiano, estuvo hoy visitando la campiña romana beneficiada por el fascismo. Visitó Littoria, y otras ciudades recientemente creadas y su sistema de regadío, especialmente una monumental bomba hidráulica, la más grande de Europa.

El ministro español fue acogido con grandes manifestaciones de simpatía por parte de la población, incluso por legionarios regresados de España que cantaron el Cara al Sol. El ministro español, de regreso del Agro pontino, visitó la Confederación fascista de la industria, interesándose mucho por esta institución, que le fué mostrada por su presidente señor Cianetti.

Durante la visita, el personal de la Confederación aclamó largamente al ministro y a sus acompañantes.

El señor Serrano Suñer estuvo en la recepción ofrecida por el vicegobernador de Roma. El ministro español y su esposa fueron recibidos por la citada autoridad, que ofreció a la esposa del señor Serrano Suñer un magnífico ramo de flores. Asistieron también el embajador de España, miembros del Cuerpo diplomático, los componentes de la Misión española, el general Gamba y otras personalidades, entre ellos gran número de senadores y diputados.—(STEFANI).

EN EL CAMPIDOGLIO

ROMA, 9.—Hoy los oficiales españoles que se encuentran en esta capital fueron invitados a una recepción en la Casa del Mutilado. El presidente pronunció un discurso.

Por la tarde el gobernador de Roma ofreció otra recepción en honor del ministro señor Serrano Suñer y de los demás miembros de la misión española. El acto tuvo lugar en el Campidoglio.

TAMBIEN VENCEREMOS EN LAS NUEVAS BATALLAS

un motivo ideológico, sino porque creyeron que había llegado la ocasión propicia para, sin grandes riesgos ni peligros, tomar posiciones ventajosas en el campo de la lid europea. Si hubiéramos succumbido en la contienda España hubiera desaparecido como tal país libra del mapa del mundo. Y los prepotentes amparadores de nuestros enemigos se hubieran llamado a la parte a la hora del botín. ¡Muy democrático! ¡Magnífica manera de interpretar el derecho y la libertad de los pueblos!

Vencimos, contra todo y contra todos. Pero sería necedad impardonable creer que los pueblos que hicieron todo lo posible para impedir nuestra victoria cesarán en sus manejos. Si con los armas bélicas no vencieron, seguirán manejando las armas de los negocios, de la economía, del comercio, de la propaganda... He aquí la razón por la cual, a pesar de que los estampidos del cañón hayan cesado, nosotros no podemos pasar una esponja sobre los acontecimientos del pasado, ni considerar de buenas a primeras como amigos a quienes fueron y son nuestros adversarios. No somos nosotros los que tenemos que rectificar, sino ellos. Cuando claramente, venimos resquicios a la suspicacia, venimos en aquellos países una conducta limpia y sincera, habrá llegado la hora, no de olvidar, pero sí de suavizar los asperezos que ellos fomentaron.

Por ahora, los españoles harán muy bien en permanecer en guardia, junto al Caudillo, para librar estas nuevas batallas. Las democracias capitalistas no cambian de procedimientos. Ante el resurgimiento de Alemania, no se las ha ocurrido otra cosa que urdir una política de cerco que conducirá, si Dios no lo remedia, a otra nueva guerra europea. Frente a la nueva vida poderosa de Italia, opusieron el cerco de las naciones que el pueblo italiano rompió con su disciplina, su patriotismo y su espíritu de sacrificio. A la vista

del resurgir Imperial de España, ¿quién sabe si nos espera otro cerco preparado por los potencias judeo-masónico-bolchevistas? Es casi seguro.

La ofensiva secreta contra nuestra Patria existe. El Caudillo la ha denunciado valientemente. Impotentes para vencernos con las armas, tra-



Uno de los buzos que actuaron en el frustrado salvamento de la dotación del submarino inglés "Thetis", saliendo a la superficie después de haber examinado el casco del navío siniestrado.

CONSEJO DE MINISTROS

Se proroga el plazo de recogida de papel moneda puesto en curso por los rojos

BURGOS, 9.—Esta tarde se reunió el Consejo de ministros bajo la presidencia del Jefe del Estado, en la residencia de éste. La reunión terminó a las once. Minutos más tarde el ministro de Organización y Acción Sindical señor González Bueno recibió a los informadores a los que facilitó la siguiente referencia de lo tratado.

Ministerio de Asuntos Exteriores: El ministro dió cuenta de la situación internacional y se aprobó un decreto sobre reforma de los vigentes aranceles consulares.

Ministerio de Justicia: Decreto sobre conexión de la Redención de penas por el trabajo y la aplicación de la libertad condicional.

Ministerio de Defensa Nacional: Decreto dejando sin vigencia el de 31 de octubre de 1936 que fijaba las normas para la unificación del personal de marinería con el título de maquinista. Otro disponiendo que a partir del 25 de mayo próximo pasado deje de computarse el tiempo servido a bordo por el personal de la Armada, embarcado.

Ministerio de Hacienda: Decre-

to prorrogando el plazo de recogida de papel moneda puesta en curso por el enemigo.

Ministerio de Industria y Comercio: Decreto sobre primas de navegación.

Ministerio de Agricultura: Decreto sobre la celebración de un concurso nacional de producción triguera.

Ministerio de Obras públicas: Decreto suprimiendo la Junta y Jefatura de los pasos a nivel creada en 7 de marzo de 1936.

Otro reorganizando el régimen de Comisiones Administrativas de Puerto.

Otro restableciendo el Reglamento de 20 de septiembre de 1933 para la elección de profesores en la Escuela de Ingenieros de Caminos.

El Ministerio de Obras Públicas dió cuenta de diversos trabajos que han de emprenderse para poner en regadío varias zonas de la cuenca del Guadalquivir.

Se aprobaron varios asuntos de trámite y diversos créditos.—(LOGOS).

El licenciamiento de los oficiales y suboficiales de complemento y provisionales

Se concede la Cruz del Mérito Militar a varias señoras

El B. O. del Estado del día 8 publica una Orden aclarando la de 16 de mayo último relativa al licenciamiento de oficiales y suboficiales de las escalas de complemento y provisionales...

BURGOS, 9.—El Boletín Oficial del Estado correspondiente al día de hoy publica, entre otras, las disposiciones siguientes: Ministerio de Defensa.—Ordenes concediendo diversas cruces de guerra.

Otra concediendo la Cruz del Mérito Militar a las señoras Juana Alberto Arceche, María Golburu Carrera, Natividad Solano, Natividad Asturaga, María Victoria Gandarias, María del Pilar Boni, María Asunción Casadit, Pilar Uribe, Pilar Casaraga, Pilar Gaita, Concha Nava y Natividad Burgos.

Un baquete en la Casa Blanca en honor de los Reyes británicos

WASHINGTON, 9.—En el baquete celebrado anoche en la Casa Blanca en honor de los Reyes de Inglaterra, el Presidente Roosevelt dio a los soberanos un discurso que hizo de los días de amistad que vivió a los dos países de India inglesa no existía el temor de una agresión mutua...

La imagen de Nuestra Señora de Covadonga entrará en España el día once

En Oviedo permanecerá diez días antes de ser llevada a su Santuario

Hoy embarcarán hacia su patria los aviadores italianos

La Escuadra saldrá el domingo de Cádiz para El Ferrol

BURGOS, 9.—Se encuentra en esta ciudad el Obispo de Oviedo, don Manuel Arell Ochoa, quien marcha a Irún para hacerse cargo de la imagen de la Virgen de Covadonga.

La entrega de la sagrada imagen se hará definitivamente el día 11 por la mañana, y se hará provisionalmente el embajador de España en París, señor Lequerica.

Al entrar la imagen en tierra española le serán rendidos los máximos honores. En la iglesia parroquial de Irún se dirá una misa, en la que oficiará el Prelado de Oviedo.

La esposa del Generalísimo y su hija Carmencita, asistirán a la solemne recepción de la Virgen.

En la misma tarde, en la iglesia de Santa María, de San Sebastián, se celebrará una solemne función religiosa, patrocinada por el Ayuntamiento, y al día siguiente, 12, se dirá una misa de comunión a las ocho de la mañana, con asistencia del Prelado y una comisión de asturianos.

Estos acompañarán a la imagen hasta León. El primer pueblo asturiano a donde llegará la Virgen será el de Pajares. De allí continuará a Mieres y a Sama de Langreo y a Oviedo. También será llevada a Avilés y a Gijón.

En la capital asturiana permanecerá diez días, durante los cuales se celebrará una novena. Después será trasladada a su Santuario.—(LOGOS).

miembros del Parlamento. Después de almorzar, los Reyes ingleses, acompañados del Presidente y de su esposa, fueron por el río Potomac a depositar unas flores en la tumba de Jorge Washington.

Esta noche el Presidente Roosevelt y su esposa asistirán a la recepción de la Embajada británica.

LAS RELACIONES ANGLO-JAPONESAS

LONDRES, 9.—Las relaciones entre las autoridades británicas y japonesas en el Norte de China, son cada vez más tirantes.

El último incidente fue debido a que un buque inglés hizo fuego contra un avión japonés.

CADIZ, 9.—Mañana, a las cuatro de la tarde, embarcarán en el vapor "Tulle" 80 aviadores italianos, que regresan a su país después de haber luchado junto a los españoles.

Antes desfilarán los aviadores por las calles principales de la ciudad. El alcalde ha publicado una alocución invitando a la población a tributar una despedida cariñosa a los heroicos combatientes de la nación hermana.

A la una de la tarde se celebrará en el Ayuntamiento una comida íntima en honor de los aviadores y de las autoridades sevillanas que les acompañarán.

MÁS NIÑOS REPATRIADOS

BARCELONA, 9.—Ha llegado una nueva expedición de niños españoles procedentes del extranjero. Fueron atendidos por comisiones de Auxilio Social y algunas fueron entregadas a sus familiares. Los restantes serán remitidos inmediatamente a sus domicilios.—(LOGOS).

UNA CONDECORACION ALEMANA A ALVAREZ ARENAS

BARCELONA, 9.—El general Alvarez Arenas ha recibido un telegrama de la Secretaría del Ministerio de Relaciones Exteriores participándole que el Gobierno alemán le ha concedido una condecoración en premio a su labor realizada en España.—(LOGOS).

PROCESION EN BURGOS

BURGOS, 9.—Esta mañana, con la solemnidad de costumbre, se ha celebrado la tradicional procesion del Corpus. En el monasterio de Santa María de las Huelgas se celebró una solemne misa a la que asistió el arzobispo, el general de la División señor López Pinto, Pío cantada la misa de Perosi. A las diez salió la procesion del Santísimo. Los generales Diviela, López Pinto y almirante Cervera presenciaron la procesion desde un balcón del Palacio.—(LOGOS).

UNA PAGA EXTRAORDINARIA

BURGOS, 9.—La Diputación provincial acordó conceder una paga extraordinaria a todos los funcionarios, que se abonará con motivo de las fiestas de la ciudad.—(LOGOS).

BURGOS Y EL PILAR

BURGOS, 9.—Ha celebrado reunión el pleno de la Junta provincial por el centenario de la venida de la Virgen del Pilar a Zaragoza. Presidió el gobernador civil señor Almagro. Se nombró una comisión que dictaminará sobre la forma en que la provincia ha de colaborar en este magno acontecimiento.

EL SERVICIO NACIONAL DE CORREOS

VALLADOLID, 9.—El Servicio Nacional de Correos y Telecomunicación ha quedado establecido en Madrid, dependiendo del Ministerio de la Gobernación.—(LOGOS).

CHOQUE ENTRE AUTOBUSES

BURGOS, 9.—Cerca de Quintanapalla, a cinco kilómetros de dicho pueblo, chocó con otro un autobús de viajeros que hace el servicio de Burgos a Aguilar de Campoo. Resultaron tres viajeros heridos, de ellos dos señoras graves.—(LOGOS).

NIÑOS QUE REGRESAN A SUS HOGARES

MADRID, 9.—Esta mañana, ha llegado a Madrid un grupo de niños que regresan a sus hogares.

EL JOVEN

Pedro López Patiño. Perforante al SEU y de segundo año bachiller. Falleció ayer a los 18 años de edad.

R. I. P. Sus desconsolados padres Jesús y María, hermanas Carmen y Adolfo, los primos y demás parientes.

Requien a sus amistades se dicen asistir a la conducción de su cadáver hoy, a las 6 y media, al cementerio general por cuyo favor dan las más expresivas gracias.

Casa mortuoria: Independencia, 23. Gran Funeraria.

legado procedente de Cádiz de Reyes, la primera expedición de niños que formaban parte de colonias veraniegas, en el verano de 1938. Cuarenta y siete niños han permanecido en aquel pueblo, y con anterioridad se hallaban en el Sanatorio Marítimo de Oza, en La Coruña.

En la estación del Norte fueron recibidos por sus familiares, excepto uno que fué llevado a un Colegio por no haberse presentado nadie de su familia. Todos los pequeños han llegado en excelentes condiciones físicas.—(LOGOS).

ENTRONIZACION DEL CORAZON DE JESUS

MADRID, 9.—El día 16 del actual será entronizado el Sagrado Corazón de Jesús en el Palacio provincial, donde dirá una misa el Obispo de Madrid-Alcalá.—(LOGOS).

ORGANIZACIONES JUVENILES

MADRID, 9.—En el campamento de Organizaciones Juveniles, instalado en las cercanías del Parque, estuvo hoy el secretario nacional de la O. J., camarada José María Gutiérrez, que les dirigió la palabra a los jóvenes allí congregados y que siguen un curso para jefes de campamento.—(LOGOS).

EL DISCO DEL EMPERADOR TEODOSIO

MADRID, 9.—El Servicio de Recuperación Artística, al entregado al bibliotecario de la Academia de la Historia, don Antonio Ballesteros, el famoso disco de plata que representa al Emperador Teodosio. Este disco tiene un mérito extraordinario por ser el único retrato auténtico que se conserva de dicho Emperador.—(LOGOS).

CRIMINALES, DETENIDOS

MADRID, 9.—Entre las detenciones de la tarde, se detuvo a un sujeto que se encontraba en un local de la calle de San Mateo, al lado de la estación de San Pedro.

RESCATE DE JOYAS

ALICANTE, 9.—La Milicia de Fuzilamiento de Alicante ha sacado del mar, en el rompope, gran número de joyas que habían sido arrojadas por los reyes al mar a la llegada de las tropas nacionales.—(LOGOS).

LA ESCUADRA VENDRA A EL FERROL DEL CADELLA

CADIZ, 9.—Esta tarde ha fundado la división de la Escuadra española compuesta por el "Almirante Cerera", el "Canarias" y el "Navarra" y seis destructores. En la mañana del domingo saldrá para El Ferrol del Caudillo.—(LOGOS).

Asociación de AA. Alumnos Salesianos

CIRCULO LUMINOS SAYO. Existe gran animación entre los circulares para tomar parte en el día de Campoo que organiza la Directiva del Circulo para mañana.

Palacio de Justicia

Celebróse ayer una causa procedente del Juzgado de Santiago separada contra Aurora Novás Fernández, quien el 7 de julio de 1935 en la Plaza de Armas asustó a Manuel Fernández de Gato, una cartacha que contenía 65 pesetas.

CREMA TEJARES

Quita pecas y manchas de la piel. Caja, 250. Incluye incluido. Producto de los LABORATORIOS TEJARES. Apellido, 49 — Salamanca. PUBLICIDAD R. E. I.

MAREAS PARA HOY

Piscanoras: A las 936 horas, 330 metros; a las 2236 horas, 394 metros. Bolamanas: A las 936 horas, 146 metros; a las 1607 horas, 148 metros.

Resumen del Boletín Oficial de la Provincia

El B. O. de la provincia de fecha de ayer publica las siguientes disposiciones: Censales del Gobierno civil sobre pago del impuesto en las sucesiones pías.

CERTIFICADOS

De Puntos, Plazos o derechos. Año de Última Voluntad, Registro Civil, Legitimaciones consulares y notariales, Transmisiones y obtención de Documentos en Matrimonio y Centros Sociales. Arrendo de Bienes, Brevetes, Compras y ventas. Compromiso de exportar, etc.

LISARDO S. POISA

Oficial de Notaría, Gaceta Administrativa. San Andrés 29-17. Tel. 1333

El peligro judío en los Estados Unidos

NUOVA YORK.—A las declaraciones del general Moseley ante la comisión Dies, hay que añadir los siguientes detalles: durante un momento celebrado en Atlanta (Georgia) el general se encontraba cerca del jefe rabino David Marx, quien trató a la bandera americana como si fuera un trozo de tela sin ningún valor, añadiendo que todo judío era un primer lugar internacionalista y después patriota.

Por otra parte la afirmación del jefe de los comunistas americanos, Browder, de que el partido comunista americano tiene solamente 100.000 adheridos ha sido declarada falsa por dicho general, en efecto, se encuentran actualmente a los millones de comunistas a los que habría que añadir otros seis millones de extranjeros entrados clandestinamente y que estarían dispuestos a ayudar a los comunistas si se presentase la ocasión.

A la pregunta de por qué las autoridades americanas no deben ningún comunicado sobre el particular, el general Moseley respondió que tenía la impresión de que todo esto concierne con el consentimiento de las más altas autoridades.

Después de haber practicado figura de Carlos Sánchez, que tomó parte en el asesinato del general López Ochoa; de Juan Odina Diaz, que tomó parte en el robo y saqueo del Santuario de Covadonga; Cándido González, acusado de haber cometido varios asesinatos en Valencia.—(LOGOS).

ORGANIZACIONES JUVENILES

MADRID, 9.—El domingo se celebrará en la Universidad el acto de entrega de nombramientos a los nuevos estudiantes de los Institutos de Madrid. Asistirán todas las autoridades académicas.—(LOGOS).

UNA CONCENTRACION DE LAS ORGANIZACIONES JUVENILES

MADRID, 9.—El domingo se celebrará en la Universidad el acto de entrega de nombramientos a los nuevos estudiantes de los Institutos de Madrid. Asistirán todas las autoridades académicas.—(LOGOS).

REGISTRO CIVIL

Nacimiento.—Luis Rey Barro, Antonio Francisco Sarmiento García, Mercedes Bazarín Morcillo, María del Pilar Arias Aragón, Jorge Enrique Alar Bascón, Pedro Arias Arribas, María del Pilar Pizarro Ballester, María Eugenia Peña Durán.

DEFUNCIÓN.—Antonio María Prado, diez años (esposado), Gregorio Antonio Montero Castro, 27 años (soltero), Manuel Rodríguez Salcedo, 73 años (pensionado); Santiago Sánchez Pe-

MATRIMONIO.—Ninguno.

RESCATE DE JOYAS

ALICANTE, 9.—La Milicia de Fuzilamiento de Alicante ha sacado del mar, en el rompope, gran número de joyas que habían sido arrojadas por los reyes al mar a la llegada de las tropas nacionales.—(LOGOS).

LA ESCUADRA VENDRA A EL FERROL DEL CADELLA

CADIZ, 9.—Esta tarde ha fundado la división de la Escuadra española compuesta por el "Almirante Cerera", el "Canarias" y el "Navarra" y seis destructores. En la mañana del domingo saldrá para El Ferrol del Caudillo.—(LOGOS).

Asociación de AA. Alumnos Salesianos

CIRCULO LUMINOS SAYO. Existe gran animación entre los circulares para tomar parte en el día de Campoo que organiza la Directiva del Circulo para mañana.

Palacio de Justicia

Celebróse ayer una causa procedente del Juzgado de Santiago separada contra Aurora Novás Fernández, quien el 7 de julio de 1935 en la Plaza de Armas asustó a Manuel Fernández de Gato, una cartacha que contenía 65 pesetas.

CREMA TEJARES

Quita pecas y manchas de la piel. Caja, 250. Incluye incluido. Producto de los LABORATORIOS TEJARES. Apellido, 49 — Salamanca. PUBLICIDAD R. E. I.

MAREAS PARA HOY

Piscanoras: A las 936 horas, 330 metros; a las 2236 horas, 394 metros. Bolamanas: A las 936 horas, 146 metros; a las 1607 horas, 148 metros.

Resumen del Boletín Oficial de la Provincia

El B. O. de la provincia de fecha de ayer publica las siguientes disposiciones: Censales del Gobierno civil sobre pago del impuesto en las sucesiones pías.

CERTIFICADOS

De Puntos, Plazos o derechos. Año de Última Voluntad, Registro Civil, Legitimaciones consulares y notariales, Transmisiones y obtención de Documentos en Matrimonio y Centros Sociales. Arrendo de Bienes, Brevetes, Compras y ventas. Compromiso de exportar, etc.

LISARDO S. POISA

Oficial de Notaría, Gaceta Administrativa. San Andrés 29-17. Tel. 1333

Cambio de mundo en la División de Flechas Azules de Flechas Azules

Los italianos que figuraban en esta unidad han sido repatriados

ALBACETE, 9.—Se ha celebrado al mediodía de hoy una solemne misa de campaña a la que asistió la División de Flechas Azules. Al final hizo entrega del mando de la División, el general italiano don Francisco Lanera, al coronel español señor Nevot. Asistieron autoridades militares y civiles y numeroso público.

El general italiano pronunció un vibrante discurso en el que exaltó los méritos y virtudes que consiguieron en el nuevo jefe de las Flechas Azules, formados exclusivamente por soldados españoles, ya que los italianos que figuraban en ella fueron repatriados. Relató diversos hechos de la campaña y puso de relieve la alta concentración que ha existido entre los soldados españoles e italianos.

El señor Nevot contentó con otro discurso e incluyó en el mismo la labor llevada a cabo por las Flechas Azules desde su constitución, y en nombre del Ejército despidió afectuosamente al jefe italiano. Terminó exaltando los vínculos de sincera amistad que unen a los dos países.

Más tarde se efectuó un brillante desfile en el que tomaron parte fuerzas de Infantería y Artillería. Se dieron repetidas vivas a Italia y a España.

En el Ayuntamiento los oficiales españoles obsequiaron con un vino de honor a los oficiales italianos.—(LOGOS).

REGISTRO CIVIL

Nacimiento.—Luis Rey Barro, Antonio Francisco Sarmiento García, Mercedes Bazarín Morcillo, María del Pilar Arias Aragón, Jorge Enrique Alar Bascón, Pedro Arias Arribas, María del Pilar Pizarro Ballester, María Eugenia Peña Durán.

DEFUNCIÓN.—Antonio María Prado, diez años (esposado), Gregorio Antonio Montero Castro, 27 años (soltero), Manuel Rodríguez Salcedo, 73 años (pensionado); Santiago Sánchez Pe-

MATRIMONIO.—Ninguno.

RESCATE DE JOYAS

ALICANTE, 9.—La Milicia de Fuzilamiento de Alicante ha sacado del mar, en el rompope, gran número de joyas que habían sido arrojadas por los reyes al mar a la llegada de las tropas nacionales.—(LOGOS).

LA ESCUADRA VENDRA A EL FERROL DEL CADELLA

CADIZ, 9.—Esta tarde ha fundado la división de la Escuadra española compuesta por el "Almirante Cerera", el "Canarias" y el "Navarra" y seis destructores. En la mañana del domingo saldrá para El Ferrol del Caudillo.—(LOGOS).

Asociación de AA. Alumnos Salesianos

CIRCULO LUMINOS SAYO. Existe gran animación entre los circulares para tomar parte en el día de Campoo que organiza la Directiva del Circulo para mañana.

Palacio de Justicia

Celebróse ayer una causa procedente del Juzgado de Santiago separada contra Aurora Novás Fernández, quien el 7 de julio de 1935 en la Plaza de Armas asustó a Manuel Fernández de Gato, una cartacha que contenía 65 pesetas.

CREMA TEJARES

Quita pecas y manchas de la piel. Caja, 250. Incluye incluido. Producto de los LABORATORIOS TEJARES. Apellido, 49 — Salamanca. PUBLICIDAD R. E. I.

MAREAS PARA HOY

Piscanoras: A las 936 horas, 330 metros; a las 2236 horas, 394 metros. Bolamanas: A las 936 horas, 146 metros; a las 1607 horas, 148 metros.

Resumen del Boletín Oficial de la Provincia

El B. O. de la provincia de fecha de ayer publica las siguientes disposiciones: Censales del Gobierno civil sobre pago del impuesto en las sucesiones pías.

CERTIFICADOS

De Puntos, Plazos o derechos. Año de Última Voluntad, Registro Civil, Legitimaciones consulares y notariales, Transmisiones y obtención de Documentos en Matrimonio y Centros Sociales. Arrendo de Bienes, Brevetes, Compras y ventas. Compromiso de exportar, etc.

LISARDO S. POISA

Oficial de Notaría, Gaceta Administrativa. San Andrés 29-17. Tel. 1333

Bonnet dice que Francia cumplirá el acuerdo Bérard-Jordana

Dijo que existen dificultades para ultimar el acuerdo anglo-franco-soviético

PARIS, 9.—Bonnet declaró ante la Comisión de Asuntos Exteriores que Francia quiere permanecer fiel al acuerdo Bérard-Jordana, y espera restablecer relaciones cordiales con España. Refiriéndose al pacto franco-anglo-soviético, manifestó que hay ciertas dificultades para ultimar, pero que espera que se podrá llegar pronto a un acuerdo. Francia ha decidido ordenar al General de Abadencourt a Turquía, para eliminar definitivamente los obstáculos que luchan las relaciones entre Turquía y Siria.

Bonnet terminó declarando que Francia no tiene intención de intervenir en las cuestiones de otros países y quiere solamente mantener la paz.—(STEFANI).

FRANCIA Y POLONIA

PARIS, 9.—El embajador polaco en París hablando hoy en un banquete al que asistieron parlamentarios polacos y franceses, el ministro del Exterior, Bonnet, y otras personalidades políticas, pronunció un discurso afirmando que la política de Polonia es estar siempre dispuesta a buscar una solución pacífica para las cuestiones más difíciles. El ministro de Relaciones Exteriores Bonnet, exaltó la alianza de Francia y Polonia, diciendo que su país estaría siempre con todas sus fuerzas junto a Polonia.—(STEFANI).

REGISTRO CIVIL

Nacimiento.—Luis Rey Barro, Antonio Francisco Sarmiento García, Mercedes Bazarín Morcillo, María del Pilar Arias Aragón, Jorge Enrique Alar Bascón, Pedro Arias Arribas, María del Pilar Pizarro Ballester, María Eugenia Peña Durán.

DEFUNCIÓN.—Antonio María Prado, diez años (esposado), Gregorio Antonio Montero Castro, 27 años (soltero), Manuel Rodríguez Salcedo, 73 años (pensionado); Santiago Sánchez Pe-

MATRIMONIO.—Ninguno.

RESCATE DE JOYAS

ALICANTE, 9.—La Milicia de Fuzilamiento de Alicante ha sacado del mar, en el rompope, gran número de joyas que habían sido arrojadas por los reyes al mar a la llegada de las tropas nacionales.—(LOGOS).

LA ESCUADRA VENDRA A EL FERROL DEL CADELLA

CADIZ, 9.—Esta tarde ha fundado la división de la Escuadra española compuesta por el "Almirante Cerera", el "Canarias" y el "Navarra" y seis destructores. En la mañana del domingo saldrá para El Ferrol del Caudillo.—(LOGOS).

Asociación de AA. Alumnos Salesianos

CIRCULO LUMINOS SAYO. Existe gran animación entre los circulares para tomar parte en el día de Campoo que organiza la Directiva del Circulo para mañana.

Palacio de Justicia

Celebróse ayer una causa procedente del Juzgado de Santiago separada contra Aurora Novás Fernández, quien el 7 de julio de 1935 en la Plaza de Armas asustó a Manuel Fernández de Gato, una cartacha que contenía 65 pesetas.

CREMA TEJARES

Quita pecas y manchas de la piel. Caja, 250. Incluye incluido. Producto de los LABORATORIOS TEJARES. Apellido, 49 — Salamanca. PUBLICIDAD R. E. I.

MAREAS PARA HOY

Piscanoras: A las 936 horas, 330 metros; a las 2236 horas, 394 metros. Bolamanas: A las 936 horas, 146 metros; a las 1607 horas, 148 metros.

Resumen del Boletín Oficial de la Provincia

El B. O. de la provincia de fecha de ayer publica las siguientes disposiciones: Censales del Gobierno civil sobre pago del impuesto en las sucesiones pías.

CERTIFICADOS

De Puntos, Plazos o derechos. Año de Última Voluntad, Registro Civil, Legitimaciones consulares y notariales, Transmisiones y obtención de Documentos en Matrimonio y Centros Sociales. Arrendo de Bienes, Brevetes, Compras y ventas. Compromiso de exportar, etc.

LISARDO S. POISA

Oficial de Notaría, Gaceta Administrativa. San Andrés 29-17. Tel. 1333

HAMBURG AMERIKA LINE HAMBURGO. PROXIMAS SALIDAS DE LISBOA PARA LA HABANA, VERACRUZ Y TAMPAICO. 5 Julio Motonave IBERICA. 5 Agosto Motonave ORINOCO.

SECCION MEDICA. Dr. Victor Fernández Alonso. M. SANCHEZ MOSQUERA. G. BAQUERO. DR. SOUTO BEAVIS. FRANCISCO CID. DR. FLOREZ DEL CUETO. T. NUÑEZ CORDERO. I. SANCHEZ MOSQUERA.

No necesito ver al enfermo para curarle. Dr. Nuky (torismo 26). Realmente, con solo una muestra de orina y los síntomas más característicos de la enfermedad, se puede estudiar con todo cuidado el caso...

¡Recuérdalo! 2 TABLETAS de Dolorela. El antidoloroso ideal. el sobre original.

CREMA TEJARES. Quita pecas y manchas de la piel. Caja, 250. Incluye incluido. Producto de los LABORATORIOS TEJARES.

Pedro López Patiño. Perforante al SEU y de segundo año bachiller. Falleció ayer a los 18 años de edad. R. I. P. Sus desconsolados padres Jesús y María, hermanas Carmen y Adolfo, los primos y demás parientes.

Asociación de AA. Alumnos Salesianos. CIRCULO LUMINOS SAYO. Existe gran animación entre los circulares para tomar parte en el día de Campoo que organiza la Directiva del Circulo para mañana.

Palacio de Justicia. Celebróse ayer una causa procedente del Juzgado de Santiago separada contra Aurora Novás Fernández, quien el 7 de julio de 1935 en la Plaza de Armas asustó a Manuel Fernández de Gato, una cartacha que contenía 65 pesetas.

MAREAS PARA HOY. Piscanoras: A las 936 horas, 330 metros; a las 2236 horas, 394 metros. Bolamanas: A las 936 horas, 146 metros; a las 1607 horas, 148 metros.

Resumen del Boletín Oficial de la Provincia. El B. O. de la provincia de fecha de ayer publica las siguientes disposiciones: Censales del Gobierno civil sobre pago del impuesto en las sucesiones pías.

CERTIFICADOS. De Puntos, Plazos o derechos. Año de Última Voluntad, Registro Civil, Legitimaciones consulares y notariales, Transmisiones y obtención de Documentos en Matrimonio y Centros Sociales.

LISARDO S. POISA. Oficial de Notaría, Gaceta Administrativa. San Andrés 29-17. Tel. 1333

OSBORNE. TRES TIPOS DE QUE HAN DADO RENOMBRE. OSBORNE.

ANUNCIOS ECONOMICOS. Hasta 8 palabras, 675. Cada palabra más, 675. Más 750 en concepto de timbre por inserción. No se admiten para dar trámite en la Administración del periódico.



El Caudillo y la Tradición

Por Giménez Caballero

El 10 de febrero de 1939, Dios me concedió la gloria de elevar una bandera española en Port-Bou, en el último Pirineo. Y allí bendiciendo pude gritar a mis compañeros de la IV de Navarra: **¡Ahí hay Pirineos!** Porque la historia de España podía definirse con esa frase: la de no tener Pirineos. En efecto la base de un sistema nacional e imperial, con sus alianzas, son los amigos de que hablaba Maquiavelo.

Se ha visto que cuando fuimos amigos de nuestros seculares enemigos (Inglaterra y Francia) España dejó de ser España; de tener Pirineos, fronteras (trayectoria desde 1700 hasta 1936) y que apenas hemos empezado a recuperar los viejos y fecundos contactos romano-germánicos, España ha ganado una guerra de índole universal y queda en un primer plano de potencialidad. Este sistema—que ha dado el triunfo y la gloria a España—fue el victorioso y preconizado antes que por nadie, por mi libro "Genio de España", y el que encarnó la mística de Falange. Y el que simboliza hoy Franco como conductor de toda esta constelación hispánica.

Hay gentes que creen haber hecho la guerra por su cuenta y para sus cuentas particulares. El movimiento y la guerra tienen una misión y un destino: la **unidad y el imperio**. Por tanto: esos tradicionalistas que desean un rey, sin precisar cuál, o son unos fantásticos o unos equivocados. La esencia absoluta, el monarca de absoluta, que representó don Carlos frente a la rama del relativismo histórico, la rama liberal, está hoy encarnada en lo que representa el Caudillo.

El Caudillo ha ganado la tercera guerra civil. Ya que los otros dos la perdió el Carlismo.

El Caudillo ha entrado en Bilbao y en Madrid, vengando la muerte de Zumalacárregui y la traición el 2 de mayo de 1937.

El Caudillo ha exaltado el símbolo carlista—la bota colorada—emblema nacional, totalitario.

El Caudillo ha dado nacimiento a lo germinal en las organizaciones sindicales. Y religiosidad profunda a nuestra religión.

Los que tenemos conciencia clara y firme de haber fundado y constituido una Falange Nacional, heredera absoluta de la más pura tradición hispánica, quisimos someter a una prueba decisiva la sinceridad o falsedad de muchos sedicentes monárquicos, que adaban por ahí turbando aguas y corazones de filipos requetés y de puros soldados. En efecto, cuando la batalla del Ebro, suscitó la masonería una campaña violentísima, perversa contra el Caudillo, buscando su eliminación. Y su sustitución por una monarquía de tipo canovista, de tipo berengueriano. Un rey nominal y unos cuantos políticos que preparan otro 78; otro 14 de abril. Es decir: la revancha de los rojos.

Franco era la Victoria. Sus enemigos, querían la paz. El abrazo. El armisticio. La componenda.

En el momento de mayor peligro de esa propaganda infame y pactante, yo di el mismo grito que dieron los carlistas de veras en las otras dos guerras civiles, frente a isabelinos y alfonsinos: el de la traición (traición el 2 de mayo). Tuve un choque violento con aquella fenecida época canovista, conservadora, inglesa, desgraciada. El choque fué en rigor entre la época aquella, la de los dos últimos 78 de España—el de Cuba y el de 14 de abril—la época por mi asumida en ese instante: de una España joven, nueva, anhelante, victoriosa, reconquistadora a imperial.

Al lado de la corriente de aquella época, antitradicionalista y pactante, se pusieron los viejos (se llamaron con la etiqueta que se llamaron), y a mi lado los monárquicos y tradicionalistas de veras: la juventud que combate, sueña, canta y cree en Franco. La triunfadora. La que sólo admitirá una dinastía de continuidad, cuando esa continuidad sea nuestra. Y no del enemigo. Cuando sea la continuidad de la Victoria. Y no la continuidad en el error y en el desastre y en el vejamen de los valores españoles.

Que muchos ojos se abran y muchos oídos se agucen. Y muchos apetitos bastardos se acallen. Y nadie intente corromper la pureza de nuestra inquebrantable trayectoria.

Rumania, declara Gafenko, no apoyará a ninguna potencia que fuere contra otra

La moneda de Chang-Kai Chek se ha hundido en veinticuatro horas

Se crea en Inglaterra el Ministerio de Abastos Militares

BUCAREST, 9.—El ministro de Relaciones Exteriores, señor Gafenko, ha pronunciado un discurso en la Cámara sobre la situación política exterior.

Expuso en primer lugar su gratitud por el cordial recibimiento que se le ha tributado en Berlín. Con respecto a la petición económica y de paz expresó sus votos por que todos los Estados comprendan que se necesitan mutuamente para poder vivir, y de esta manera se resolverían todos los problemas de intercambio económico. Declaró que Rumania estaba dispuesta a mantener sus buenas relaciones amistosas con todos sus vecinos y que no apoyaría a ninguna potencia que fuera contra otra.

REGRESO DE LOS PRINCPES DE YUGOSLAVIA

BERLIN, 9.—El Príncipe Pablo, Regente de Yugoslavia, y la Princesa Olga, han emprendido su viaje de regreso a su país, después de haber permanecido en Alemania ocho días.

Fueron despedidos por el mariscal Goering y su esposa, y antes de partir presenciaron un vistoso desfile de antorchas.

EL PROBLEMA COLONIAL ALEMÁN

BERLIN, 9.—El almirante Raeder habló hoy en Stutgart sobre los deberes de los marinos de Guerra, y estimó como uno de los principales la protección del país y el conocimiento del espacio vital en Ultramar. Dice que para ello se ordenó en Alemania el aumento de la Marina de Guerra, como correspondiente a las mayores exigencias de su empleo. Aludió a las colonias y dijo que un país industrial es natural que desee adquirir materias primas a bajo precio. Terminó diciendo que la petición de las colonias será repetida y constantemente por Alemania por ser para ella de importancia vital.

¿HUBO FUEGO EN EL "THEETIS"?

LONDRES, 9.—El tercer lord del Almirantazgo ha comunicado hoy que el empleado de los astilleros Camell Laird, que salió el último del submarino "Theetis", vio llamas y humo en el buque. Cree que el fuego fué producido por un circuito. De todos modos, estima probable que ese incendio acelerara la muerte de la tripulación del submarino.

LOS TERRORISTAS CHINOS

SHANGHAI, 9.—Se espera en la concesión británica la adopción de medidas por parte del Japón, ya que los ingleses se oponen a la entrega de terroristas chinos que se han refugiado en edificios británicos. Los japoneses han dado a las autoridades británicas un plazo para su entrega.

LA MONEDA CHINA SE HUNDE

SHANGHAI, 9.—Se ha hundido la moneda del Gobierno de Chang-Kai-Shek. En 24 horas ha bajado hasta un cuarto de su valor, y los Bancos ingleses no admiten ya dicha moneda. En los círculos británicos se declara que la negativa de apoyo a la moneda china está basada en que se extiende cada vez más el movimiento de paz.

DESMOVILIZACION EN FRANCIA

PARIS, 9.—Daladier anunció hoy que dentro de cuatro meses serán desmovilizados los reclutas que han cumplido su servicio normal y los llamados posteriormente.

EL COMERCIO BRITANICO

LONDRES, 9.—El ministro de Comercio británico, Lord Stanley, declaró en la Cámara de los Comunes que en los últimos meses ha tenido una recuperación el comercio británico. Las exportaciones han mejorado notablemente, así como las construcciones navales, pues han sido encargados 144 buques que representan 714.000 toneladas. Añadió que la exportación con los Estados Unidos ha aumentado notablemente como resultado del Castillo de Gibralfaro, y que han importado 940.000 pesetas.

VICTIMA DE UN ACCIDENTE

MADRID, 9.—Hoy se ha celebrado el entierro del catedrático don Carlos Falan Naranjo, que cuando reunaba sus actividades fué víctima de un accidente de circulación.

EL GENERAL ORGAZ EN VALENCIA

VALENCIA, 9.—Ha regresado el teniente general Orgaz, después de haber asistido a las reuniones del Consejo Nacional de Falange Española Tradicionalista. Dijo que regresaba muy satisfecho de las reuniones celebradas y expresó su complacencia por haber sido designado por el Caudillo para colaborar en la redacción de la ponencia sobre la Ley Sindical.

sultado del acuerdo comercial anglo-americano.

Pasó luego revista a las negociaciones con Rumania, y dijo que Inglaterra no tenía ningún deseo de privar a Alemania de sus mercados en los Balcanes.

LONDRES, 9.—Por segunda vez se ha dado lectura al proyecto de ley creando el Ministerio de Abastos Militares. Los laboristas pidieron ampliación de los poderes de este Ministerio, cuya acción se limita hasta ahora a los abastos militares.

Se autorizó el gasto de 100 millones de libras esterlinas para la creación de este Ministerio.

EL EJERCITO BRITANICO

LONDRES, 9.—El ministro de la Guerra ha manifestado esta noche en Plymouth: "Durante los próximos meses tendremos en armas más de setecientos mil hombres que figurarán entre los ejércitos continentales."

LONDRES, 9.

El comandante en jefe de las fuerzas armadas francesas, Gamelin, ha salido hoy de Londres, después de sus conversaciones en la capital inglesa. Anoche asistió a un banquete de honor ofrecido por la Comisión parlamentaria de Guerra. Expresó el general Gamelin la profunda satisfacción de Francia por la introducción del servicio militar obligatorio en la Gran Bretaña, como asimismo la buena acogida que habían tenido los esfuerzos de este país para el rearme.

AUMENTO EN LA MARINA FRANCESA

PARIS, 9.—El Gobierno francés ha ordenado la construcción de 17 nuevos buques de guerra, de ellos cuatro torpederos de 3.000 toneladas con una velocidad de 40 nudos; otros seis más pequeños y cuatro minadores.

Los generales españoles que se hallan en Berlín visitaron la Casa de la Radio

El general Queipo de Llano pronunció un discurso exaltando las virtudes de la Radio como arma de combate

BERLIN, 9.—Los generales españoles que se encuentran en esta capital visitaron hoy la Casa de la Radio donde se les hizo un cordialísimo recibimiento, dándoles la bienvenida el intendente general del Establecimiento.

Contestó el general Queipo de Llano en un discurso en el que dió las gracias a las autoridades de la Radio alemana por haber sido invitado a ella. Después el general dijo: me cupo la suerte de haber empleado la radio como arma de combate. Al empezar a hablar por ella no me daba cuenta de su importancia como arma de guerra, para deshacer y anular por completo las mentiras e infamias que han vertido los rojos, una de las armas principales que España, como en todas partes, suele emplear el bolchevismo.

Yo con toda energía conseguí deshacer las calumnias y embustes con el arma más fuerte que se puede emplear contra los hombres: la del ridículo. Yo estaba a la cabeza de noticias falsas, y con los elementos que tenía podía ponerlos diariamente en evidencia y demostrar ante el mundo entero que mentaban.

Esto me lo demuestra un libro publicado por ellos mismos al que llaman historia de la guerra española, publicado por elementos directivos comunistas y de la C. N. T. y uno de cuyos párrafos dice que

el general Queipo de Llano les había hecho más daño por el micrófono que los desembarcos de tropas regulares moras. Esto prueba que el arma de la radio es mucho más eficaz de lo que yo mismo había creído. Por tanto me cabe la satisfacción de haber sido el primero en emplearla como arma de guerra, y por ello acepto este homenaje.

El general dice después que la Radio de Berlín ha difundido también la verdad de lo que ocurría en España y que él la ha oído también con gran complacencia. Agradece al pueblo alemán su comprensión de los españoles porque ahora tienen una dirección paralela. Señala que el carácter alemán y el español son diferentes en apariencia, pero que no es así en realidad, pues en el fondo el carácter alemán parece profundamente serio, pero es risueño en su interior, y el español que se muestra alegre en apariencia pero en su alma conserva las huellas del menor dolor. Y esta alegría de españoles y alemanes se debe a la satisfacción por el deber cumplido, porque el soldado español y el alemán saben cumplir siempre con su deber y lo cumplen hasta la muerte. Por eso ahora, al estar unidos los dos pueblos, pueden decir que cuentan con los soldados mejores del mundo. Termina con los gritos de: ¡Viva Alemania! ¡Viva el Führer!

En Sevilla fueron condecorados con medallas italianas más de cuarenta aviadores españoles

La aviación Legionaria les obsequió con un banquete

SEVILLA, 9.—Esta mañana llegaron en avión los generales Kindelán y Monti, jefes de la Aviación española e italiana, respectivamente, para asistir a la imposición de las condecoraciones concedidas por el Gobierno italiano a los aviadores españoles. Este acto se celebró con gran solemnidad, asistiendo a él el general de la región, señor Llaneras y las autoridades españolas, junto con los numerosos aviadores españoles y legionarios del aire italiano. El general Monti leyó el decreto de la concesión de las condecoraciones de las órdenes de San Maurizio y de San Lázaro y del Nazareno, y acto seguido se impusieron éstas, comenzando por el malogrado Carlos Haya, en la persona de su hijo Carlitos que estaba de uniforme de Flecha, acompañado de su madre y de su tía. Todos los asistentes al acto, al darse el nombre del capitán Haya pronunciaron la palabra "Presente". Seguidamente se impusieron las medallas a los coroneles Moreno Abella y Galazra, al comandante laureado Vara del Rey y a 40 jefes y oficiales, dándose grandes vitores a España, a Italia, al Duce y a Franco. Después se sirvió un vino de honor.

A primera hora de la tarde, la Aviación legionaria obsequió con un banquete a los aviadores españoles, bajo la presidencia de los generales Kindelán, Monti y Llaneras, y de las autoridades. El local estaba decorado con banderas italianas y españolas y con retratos del Rey Emperador, de Franco y del Duce. Asistieron 400 comensales, y a los postres el general Monti ofreció el agasajo con un discurso de despedida a los valientes aviadores de España, con los cuales había tenido el honor de combatir al comunismo internacional. Tuvo muchos elogios para España y su Caudillo, por el cual levantó su copa entre grandes aplausos. El general Kindelán agradeció, en nombre de los aviadores españoles, este acto de confraternidad que servía para estrechar más los lazos de amistad de los valientes camaradas que han luchado juntos en los cielos de España. Agradeció la ayuda prestada en nuestra Causa, diciendo que nunca la olvidaríamos, y levantó su copa por el Rey Emperador y por el Duce. Seguidamente el conde Rosalini, en nombre del embajador, ausente en Roma, expresó la congratulación más viva por haber impuesto las condecoraciones a los españoles, y se felicitó por el acto de confraternidad que se estaba celebrando. Todos los presentes, de pie, dieron vitores a España, a Italia, al Rey Emperador, a Franco y al Duce, tocándose los himnos.

Notas gráficas coruñesas



El glorioso general Millán Astray, hijo predilecto de La Coruña, viceroy de al Caudillo en el acto de la inauguración de la escuela de Mutilados (Foto EL IDEAL GALLEGO).



Un momento de la ceremonia de la inauguración de las escuelas de Caballeros Mutilados, efectuada ayer bajo la presidencia del general Millán Astray (Foto EL IDEAL GALLEGO).



El ilustre general Millán Astray al salir de la iglesia de San Andrés donde fué bendecido el guión de los Caballeros Mutilados de guerra (Foto EL IDEAL GALLEGO).

Se inauguró en Granada una Exposición de industrias de guerra

La Biblia Miniada de San Luis fué entregada al Cabildo de Toledo

Un donativo de un millón de pesetas, puesto a la disposición del Caudillo

GRANADA, 9.—Se ha inaugurado en los salones de la planta baja del Ayuntamiento una exposición de industrias granadinas de guerra. Todo lo expuesto es de excepcional interés y revela el esfuerzo realizado por la capital para llegar a las cifras de fabricación que ha alcanzado. Figuran productos farmacéuticos y químicos que jamás se elaboraron en España.

FELICITACION A MERCEDES SANZ BACHILLER

BURGOS, 9.—El ministro de Agricultura y secretario general del Movimiento don Raimundo Fernández Quesada envió un mensaje a Mercedes Sanz Bachiller, felicitándola por la labor realizada en Madrid con Auxilio Social y la anima a ella y a todos los camaradas de la obra a laborar en las etapas de la paz.

LAS OBRAS HIDRAULICAS EN SEVILLA

SEVILLA, 9.—El ministro de Obras Públicas señor Peña confirió con el vicepresidente del Gobierno, General Jordana, quien le manifestó que el Generalísimo tenía especial interés por que se intensifique el plan de Obras Públicas en Andalucía. Es deseo del Caudillo de que empleen inmediatamente las obras de riego y que se saquen a subasta las que tenga terminado el expediente. En estas obras serán empleados muchos prisioneros y gran número de obreros. El anuncio de la intensificación del plan de obras causó excelente impresión en Andalucía.

EL CORPUS EN SEVILLA

SEVILLA, 9.—Ayer se celebró con gran solemnidad y asistencia de muchos fieles, la procesión del Cor-

pus. En la tradicional procesión figuraban muchas Congregaciones y hermandades. Ocho de pontifical el Cardenal Segura. En la procesión figuraba la histórica espada de San Fernando.

Los sesels ejecutaron sus danzas típicas.

DONATIVO DE UN MILLON DE PESETAS

BURGOS, 9.—La Sociedad Española de Construcciones Electromecánicas ha puesto a disposición del Caudillo la suma de un millón de pesetas.

ENTREGA DE LA BIBLIA MINIADA DE SAN LUIS

TOLEDO, 9.—El Cardenal Prímado ha hecho entrega al Cabildo Catedral de la Biblia miniada de San Luis, obra de gran valor robada por los rojos y que fué rescatada por el representante de España en Londres, duque de Alba.

SUPRESION DE ESTAFETAS DE CAMPANA

BURGOS, 9.—El coronel jefe de los servicios militares de comunicaciones ha hecho público que desde el día 31 de mayo han quedado cerradas las estafetas de campaña números 8, 10, 12, 14, 15, 16, 17, 28, 33 y 74. Y a partir del día 10 del corriente las números 34, 33, 39, 42, 53, 58, 79, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99 y 52.

Por tanto, en las oficinas de Correos no se admitirá ninguna clase de correspondencia que vaya dirigida a las ciudades estafetas.

IMPORTANTES OBRAS EN MALAGA

MALAGA, 9.—Han terminado las importantes obras de construcción hidrográficas y forestales en el

Noticia deportiva

Una jornada decisiva del Campeonato local de Liga

El Deportivo Gaitera-Organizaciones Juveniles de mañana

Los Juegos Olímpicos de 1944 se celebrarán en Londres

Los de invierno de 1940, en Garmisch-Partenkirchen

NUEVO PRESIDENTE DE LA LIGA DE FUTBOL INGLESA

BRU, ENTRENADOR DEL MADRID

FRATERNIDAD, te dijeron...

Después marcharon muchos aviadores para embarcar en Cádiz mañana. La comisión española hasta Italia está compuesta por el general Kindelán, que será condecorado allí; el coronel Buruga, el comandante Orduna, los capitanes Bravo y Conde, y los tenientes Lisardo Pérez, Bermúdez de Castro, de la primera Brigada; el comandante Palomo, de la segunda Brigada, y otros oficiales.

Español que sufriste el dominio rojo, compara. Este es el rito diario: dar pan y alegría. "AUXILIO SOCIAL", obra de la Falange, vela por ti con sus Cocinas de Hermandad, Comedores de Niños, Cocinas Dietéticas para enfermos, Policlínicas, Hogares de descaño a madres trabajadoras, Hogares para niños, Guarderías, Jardines maternales, Colonias de niñas, Centros de alimentación especial. "AUXILIO SOCIAL" es el amor limpio de la España nueva.